



В Омской области вынесен приговор отцу, признанному виновным в смерти несовершеннолетней дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему жителю Тюкалинского района, признанному судом виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

По данным следствия и суда обвиняемый в течение полугода жестоко, пренебрежительно и грубо обращался со своей старшей 15-летней дочерью, находящейся от него в зависимом состоянии, постоянно унижал, оскорблял и избивал девочку, своими действиями создав для ребенка длительную психотравмирующую ситуацию, сформировав чувство ненужности, безысходности и отверженности, вследствие чего в июне 2020 года девочка свела счеты с жизнью.

Вину в преступлении обвиняемый не признал, однако следствием были собраны достаточные доказательства, на основании которых сегодня суд вынес приговор, назначив виновному наказание в виде 9 лет 6 мес. лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

19 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1592959>